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PROGRAMSKE AKTIVNOSTI UDRUGE : 

Edukacija, savjetovanje i informiranje potrošača i pacijenata    

- Neformalni odgoj i obrazovanje djece u osnovnim i srednjim škola, fakultetima,  edukacija 

nastavnog i školskog osoblja, roditelja i dr., kroz projektne aktivnosti udruge;    

- Suradnja sa istovrsnim društvima i organizacijama u inozemstvu, te svim organizacijama koje 

podupiru rad Udruge   

-  Priprema primjedbi i prijedloga kod donošenja propisa koji se odnose na područje zaštite 

potrošača i pacijenata    

- Organizacija savjetovanja, predavanja, seminare, kongrese, tribine i druge stručne skupove o 

problemima potrošača i pacijenata   

- Imenovanje svojih predstavnika u Povjerenstva za reklamacije potrošača, Savjete potrošača i i 

u druga tijela koja donose odluke od zajedničkog interesa potrošača I pacijenata    

- Poticanje održivog razvoja   

- Ekološko osvješćivanje članova    

- Podizanje razine svijesti o nužnosti učinkovitog korištenja energije i održivog upravljanje 

energijom 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Promicanje i pomoć u 

ostvarenju temeljnih 

ljudskih prava: prava 

potrošača I pacijenata, 

pravo na zdrav okoliš, te 

promicanje energetske 

učinkovitosti kao 

osnovnog preduvjeta za 

održivi razvoj. 

Misija udruge 
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PROJEKTI 

 

CONSUMER CLASSROOM ( 2014./ 2015. / 2016./ 2017. ) 

Udruga Centar za edukaciju i informiranje 

potrošača je nacionalni partner na projektu 

Consumer Classroom u koji su uključeni 

partneri iz svih zemalja članica EU.    

Consumer Classroom  je web zajednica za 

nastavnike koja okuplja bogatu knjižnicu 

pedagoških izvora iz cijele Europske Unije, 

zajedno s interaktivnim i suradničkim alatima 

koji pomažu u pripremi i dijeljenju materijala 

sa učenicima i ostalim nastavnicima.   

 

Consumer Classroom omogućava 

pronalaženje obrazovnih sredstava za 

potrošače koja su u skladu s vašim 

nastavnim metodama i na taj način 

pomaže u izradi nastave. 

Početkom 2017.  smo organizirali i 

proveli edukativne radionice u srednjim 

školama na području Osječko-baranjske 

i Vukovarsko-srijemske županije s 

ciljem popularizacije projekta među 

učenicima i profesorima. 

 

 

U svibnju smo sudjelovali na jednodnevnom sastanku u Bologni na kojem smo sa 

parterima sa područja EU razgovarali o unaprijeđenju projekta i novom 

vizualnom identitetu web stranice koja je u pripremi. 
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Tijekom cijele godine smo sudjelovali u aktivnostima pripreme novih materijala, 

ažuriranju web stranice i komunikaciji sa nastavnicima i profesorima sa 

područja Hrvatske.  

 

AKTIVNO GRAĐANSTVO TEMELJENO ZNANJEM MLADIH 

Projekt smo provodili u partnerstvu sa Centrom zdravlja VAGA i OŠ Vijenac iz 

Osijeka , a uz potporu Ministarstva obrazovanja.   

Ciljevi projekta su : potaknuti zdrav stil života kod 

učenika 7-ih i 8-ih razreda škole partnera putem  9 

radionica o zdravoj prehrani, održivoj potrošnji i 

zdravom okolišu,povećati znanja 10 do 15 učenika 

(naprednih biologa) OŠ Vijenac o odgovornom 

ponašanju prema vlastitom tijelu, ljudskim 

pravima i aktivnom građanstvu, koji će stečena 

znanja prenijeti na učenike najmanje tri osječke OŠ 

(do 200 učenika), uključiti roditelje, nastavno 

osoblje i ostale građane u pružanje podršci djece i mladih za aktivizam s ciljem 

unapređenja kvalitete života u lokalnoj zajednici (preko 200 korisnika),potaknuti 

učenike (10 -15 zainteresiranih učenika) na građanski aktivizam organizirajući 

tri građanske akciju na temu zdravlja, zaštite okoliša i održive potrošnje.   

 

U cjelovitoj kurikularnoj reformi zdravlje pretpostavlja razumijevanje zdravlja 

kao osnove osobne dobrobiti i kao ishodišta zdrave zajednice i društva. Briga o 

zdravlju u užem smislu uključuje prepoznavanje, razumijevanje i usvajanje 

zdravih životnih navika, zdravih stilova života i odgovornoga ponašanja. 

Uključivanjem roditelja u projekt omogućuje se i bolje postizanje zadanih ciljeva 

kroz edukaciju učenika o potrebi usvajanja zdravog načina života te aktivnog 

uključivanja u zajednicu potičući ih na aktivno građanstvo i volonterizam, a 

roditelji se smatraju važnim dionikom koji će ih u tome podržati u sami im 

pokazati vlastitim primjerom da su na dobrom putu unapređenja kvalitete života 

očuvanja okoliša i društveno-odgovornog ponašanja kao potrošači-konzumenti .   
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U sklopu projekta obilježili smo Svjetski dan prava potrošača 2017. 

organizacijom radionice : „ Zdravlje je IN „ tijekom koje su učenici OŠ Vijenac 

sami pripravljali obroke sa bogatim nutritivnim vrijednostima . 

 

 

 

Završetak projekta obilježili smo edukativnim izletom u Zlatnu Gredu. Učili smo 

o rijekama i pticama koje nastanjuju područje Kopačkog rita , a nakon toga 

stečeno znanje pokušali pretočiti u praksu ugodnom šetnjom poplavnim 

područjem. pretočiti u praksu ugodnom šetnjom poplavnim područjem.  
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Projekt je postigao izuzetnu vidljivost u medijima. Obilježavanje Svjetskog dana 

prava potrošača i praktičnu radionicu o zdravoj prehrani pratili su nacionalni i 

lokalni mediji. Najava radionice predstavljena je u jutarnjem programu u emisiji 

Dobro jutro Hrvatska: 

https://www.facebook.com/vaga.zdravlje/videos/1445902452108610/ 

 

Tijek radionice pratili su Osječka televizija : 

https://www.youtube.com/watch?v=mCmRvkrJYeM&feature=share 

 

 

Televizija Slavonije i Baranje : 

https://www.youtube.com/watch?v=pnH8odny9Ek&feature=youtu.be 

https://www.facebook.com/vaga.zdravlje/videos/1445902452108610/
https://www.youtube.com/watch?v=mCmRvkrJYeM&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=pnH8odny9Ek&feature=youtu.be
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Glas Slavonije : http://www.glas-slavonije.hr/327798/3/Djecu-treba-poducavati-o-

zdravoj-prehrani-vec-od-predskolske-dobi 

 

Partnerske organizacije objavljivale su najavu i provedbu aktivnosti putem 

facebook  fun pagea : https://www.facebook.com/vaga.zdravlje/?fref=ts ; 

https://www.facebook.com/Centar-za-edukaciju-i-informiranje-potrošača-

1587498368188038/?fref=ts 

 

Osnovna škola Vijenac informirala je javnost o provedbi projekta putem web 

stranice : http://www.os-vijenac-os.skole.hr/ 

U sklopu projekta izradili smo i distribuirali 50 USB kartica sa radnim 

materijalima i fotografijama projekta . USB kartice smo podijelili nastavnom 

osoblju OŠ Vijenac kako bi radionice mogli provoditi sa budućim generacijama 

na satovima razredne nastave ( USB kartica u prilogu izvještaja). 

 

PROJEKT : GLOBALNI PRISTUP UČENJU O STVARANJU OTPADA IZ 

HRANE U NEFORMALNOM OBRAZOVANJU 

Krajem 2017. na čelu sa Litvanskim institutom, a zajedno sa kolegama iz Latvije, 

Estonije, Rumunjske, Bugarske i Banlageša krenuli smo sa provedbom 3-

godišnje incijative sa ciljem smanjenja stvaranja otpada iz hrane.   

Projekt sufinancira Europska komisija u sklopu sheme Dear (development 

education awareness raising). 

Projekt će imati pozitivan učinak na sve aspekte održivosti i za građane zemalja 

u razvoju i zemalja EU. Projektne će aktivnosti popuniti prazninu niske 

osviještenosti i slabe obrazovne baze globalne međusobne povezanosti otpada s 

hranom, te će podići svijest ciljnih skupina o globalnoj međuovisnosti i pitanjima 

okoliša i društvenog razvoja, te promicati vještine izbjegavanja otpada hrane i 

promijenjene obrasce potrošnje u kućanstvima okrenuti doprinos smanjenju 

okolišnog i društvenog tereta na globalnoj razini. Prvo, više od dva milijuna 

građana EU-a biti će svjesni i primijeniti znanja i vještine stečene tijekom 

provedbe projekta koristeći održivi obrazac potrošnje, shvaćajući da će bolje 

http://www.glas-slavonije.hr/327798/3/Djecu-treba-poducavati-o-zdravoj-prehrani-vec-od-predskolske-dobi
http://www.glas-slavonije.hr/327798/3/Djecu-treba-poducavati-o-zdravoj-prehrani-vec-od-predskolske-dobi
https://www.facebook.com/Centar-za-edukaciju-i-informiranje-potrošača-1587498368188038/?fref=ts
https://www.facebook.com/Centar-za-edukaciju-i-informiranje-potrošača-1587498368188038/?fref=ts
http://www.os-vijenac-os.skole.hr/
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upravljanje prehrambene potrošnje otvoriti mogućnosti da ih drugi konzumiraju. 

Drugo, ciljne skupine i dionici (2 000 000 članova kućanstva, 3000 stručnjaka za 

obrazovanje, 1000 predstavnika nevladinih organizacija i donositelja odluka) 

povećati će znanje o tome kako se otpad od hrane globalno odnosi na klimatske 

promjene, migracije i biološku raznolikost. Stoga će povećano razumijevanje 

globalnog utjecaja otpada u hranu dovesti do smanjenog broja hrane koji će 

izravno doprinijeti smanjenju tereta okoliša tijekom proizvodnje i potrošnje, 

fazama iskorištavanja, kao i smanjenim troškovima kućanstava te će posredno 

povećati sigurnost hrane za siromašne. 

Ciljevi projekta : popuniti prazninu niske razine svijesti i siromašne obrazovne 

baze o otpadu iz hrane;podići svijest ciljane skupine o globalnoj međuovisnosti u 

ekološkom i društvenom razvoju; promicati vještine izbjegavanja bacanja hrane 

i mijenjati uzorke potrošnje u kućanstvima, čime se pridonosi smanjenju 

globalnih utjecaja na okoliš i društvene aktivnosti. 

Aktivnosti projekta : 

✓ Izrada studije o globalnom pristupu obrazovanju s ciljem smanjenja 

bacanja hran  Prikupljanje najbolje analize slučaja na temu otpad iz hrane 

i probleme zemalja u razvoju 

✓ Organizirati dvodnevnu radionicu za razvoj strategije i implementacije 

globalnog obrazovnog pristupa o zbrinjavanju hrane. 

✓ Priprema strategije globanog obrazovnog pristupa o zbrinjavanju hrane. 

✓ Organizirati panel diskusije sa ključnim dionicima 

✓ Izrada edukativnih materijala (video, online igre, brošure, kurikulum za 

donositelje odluke i nGO) 

✓ Treninzi temeljeni na simulaciji (90 treninga); 

✓ Treninzi na radnim mjestima (122 treninga); 

✓ Treninzi za multiplikatore vještina (23 događaja); 

✓ Turniri (natjecanja) u studenskim zajednicama; 

✓ Nacionalne i EU debate za mlade lidere 

✓ Laboratoriji hrane „Cook your way to global understanding „ 

✓ Mobilne instalacije na javnim mjestima 

✓ Interaktivni informativni štandovi na festivalima 

✓ Provedba nacionalnih shema potpora (2X 6) 

✓ 1 europska konferencija 

✓ Provedba javne kampanje putem društvenih mreža 
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✓ Promotivni materijali (majice , torbe itd.) 

 

Na samom početku 

projekta sudjelovali smo 

na početnom sastanku 

partnera u Tallinu na 

kojem smo uz 

umrežavanje planirali 

početne aktivnosti 

projekta.   

 

 

 

 

Medijske objave o projektu :  

https://www.youtube.com/watch?v=H2_uxKUvons&app=desktop 

 

http://republika.eu/novost/69204/u-hrvatskoj-godisnje-bacimo-oko-400.000-tona-

hrane-dnevno-135-tona-kruha 

 

http://www.dnevno.hr/vijesti/hrvatska/apsurdistan-u-zemlji-u-kojoj-svaki-peti-

stanovnik-gladuje-svaki-peti-kruh-zavrsi-u-smecu-1109072/ 

https://www.youtube.com/watch?v=rHSAtmyV4Og 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=H2_uxKUvons&app=desktop
http://republika.eu/novost/69204/u-hrvatskoj-godisnje-bacimo-oko-400.000-tona-hrane-dnevno-135-tona-kruha
http://republika.eu/novost/69204/u-hrvatskoj-godisnje-bacimo-oko-400.000-tona-hrane-dnevno-135-tona-kruha
http://www.dnevno.hr/vijesti/hrvatska/apsurdistan-u-zemlji-u-kojoj-svaki-peti-stanovnik-gladuje-svaki-peti-kruh-zavrsi-u-smecu-1109072/
http://www.dnevno.hr/vijesti/hrvatska/apsurdistan-u-zemlji-u-kojoj-svaki-peti-stanovnik-gladuje-svaki-peti-kruh-zavrsi-u-smecu-1109072/
https://www.youtube.com/watch?v=rHSAtmyV4Og
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SUDJELOVANJE NA EDUKACIJAMA 

Tijekom 2017. naše su predstavnice uspješno završile program „ DEMO 

AKADEMIJA „ namijenjen predstavnicima civilnog društva i aktivnim 

građanima.  

Kroz 6 kolegija (112 sati) te 

društveno korisno učenje (120 

sati), odnosno kroz praksu u 

organizaciji civilnog društva, 

samostalno istraživanje 

problema u zajednici te traženje 

prijedloga za njihovo rješavanje 

uz podršku mentora, stekli smo 

dublje razumijevanje 

demokracije te bolje poznavanje 

ljudskih prava, socijalne 

kohezije, kulture mira, održivog razvoja i Europske unije. 

U provedbi programa „Demo akademije“ sudjelovalo je 19 priznatih stručnjaka i 

praktičara iz cijele Hrvatske s višegodišnjim iskustvom u razvoju demokracije i 

civilnog društva. 

Voditelji kolegija - prof.dr.sc. Berto Šalaj s Fakulteta političkih znanosti, dr.sc. 

Marko Kovačić s Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu, dr.sc. Senada 

Šelo Šabić s Instituta za razvoj i međunarodne odnose te višegodišnji aktivisti 

mr.sc. Srđan Dvornik, Emina Bužinkić i Teo Petričević s velikim su 

entuzijazmom sudjelovali u kreiranju i provedbi programa te su s puno 

posvećenosti prenijeli svoje znanje i iskustvo na polaznike. 

Program su dodatno obogatili gosti predavači među kojima su bili: prof.dr.sc. 

Žarko Puhovski, prof.dr.sc. Zoran Pusić, prof.dr.sc. Ana Matan s Fakulteta 

političkih znanosti iz Zagreba, prof.dr.sc. Natalija Lisak s Edukacijsko-

rehabilitacijskog fakulteta iz Zagreba, zamjenik veleposlanika Republike 

Švedske Dario Jović, Vesna Škare Ožbolt, dr.sc. Luka Matić te višegodišnji 

aktivisti Goran Božičević, Igor Đorđević, Miljenko Turniški, Marina Škrabalo, 

Dražen Šimleša i Roman Danko. 
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SUDJELOVANJE NA KONFERENCIJAMA 

2. hrvatska konferencija o procjeni rizika podrijetlom iz hrane  

 

U sklopu konferencije obilježen je i 

Svjetski dan hrane 2017. čije je geslo : „ 

Promijenimo budućnost migracija. 

Ulažimo u prehrambenu sigurnost i 

ruralni razvoj „. 

U dva dana i 22 predavanja , eminentni 

strani i domaći predavači prikazali su 

najnovije rezultate iz područja procjene 

rizika, prehrane i prehrambenih 

navika, međunarodne suradnje i 

komunikacije o riziku. 

Na konferenciji je sudjelovalo 200-injak 

dionika, predstavnika nadležnih tijela, industrije, organizacija potrošača, te 

znanstvene zajednice.  
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 Konferencija "Uloga obrazovanja u razvoju demokracije" 

 

22. listopada 2017. godine u hotelu Waldinger 

u Osijeku smo sudjelovali na završoj  

konferenciji projekta "Novi putokazi ljudskih 

prava i aktivnog građanstva", pod nazivom 

"Uloga obrazovanja u razvoju demokracije". 

 

 

 

Konferencija je jedna od aktivnosti obrazovnog 

programa „Demo akademija“ koju Volonterski 

centar Osijek provodi s ciljem osnaživanja 

građana za sudjelovanje u društvenom razvoju 

i jačanju demokracije. 
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NEFORMALNO OBRAZOVANJE 

Uvijek se rado uključujemo u organizaciju i održavanje radionica za najmlađe 

potrošače. Ove godine smo organizirali posjet Hrvatske agencije za hranu dječjem 

vrtiću Grlica iz Bilja. 

Polaznici vrtića Grlica su tijekom radionice čuli važne informacije o sigurnoj 

hrani u svakodnevnom životu. 

Tom prigodom smo poklonili vrtiću USB kartice sa edukativnim filmom o zdravoj 

prehani.  

USB kartice su izrađene uz financijsku potporu Općine Bilje.  
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SUDJELOVANJE U RADU TIJELA OD 

INTERESA ZA POTROŠAČE 

 

 

Tijekom 2017. sudjelovali smo kao članovi u radu : Upravnog vijeća Hrvatske 

agencije za hranu, Vijeća za GMO ( Ministarstvo zdravlja), Savjeta za 

regulatorne poslove i zaštitu potrošača ( HERA) , radne podskupine za doniranje 

hrane ( Ministarstvo poljoprivrede) i  Savjetu za zaštitu potrošača grada Belog 

Manastira.  

 


